PERSBERICHT


Quartair presenteert: Het onbewaakte moment
Het kunstenaarsinitiatief Quartair opent op vrijdag 1 maart 2024 de tentoonstelling Het onbewaakte moment. De tentoonstelling omarmt het toeval en maakt het belang van het creatieve proces zichtbaar.

In Het onbewaakte moment staat het maakproces centraal. De tentoonstelling toont werk van kunstenaars die zich openstellen voor serendipiteit – het vinden van gelukkige of onverwachte kansen tijdens hun creatieve proces. Toeval, proces, eigenheid en momentum komen samen in een dynamische presentatie die gedurende de tentoonstellingsperiode kan evolueren.
De tentoonstelling is opgevat als een "gesamtkunstwerk", waarbij de verschillende kunstwerken samen een totaalervaring creëren. De bezoeker stapt binnen in een ogenschijnlijk onvoltooide ruimte, waar materialen, boeken, foto's en inspiratiebronnen van de kunstenaars zichtbaar zijn. Het is alsof de kunstenaar even is weggelopen, waardoor er een moment van onbewaakte serendipiteit is ontstaan.

[bookmark: _GoBack]Deelnemende kunstenaars: Blanca de Bruyne, Marc Claeijs, Ronny Delrue (België), Dana LaMonda, Astrid Nobel, Zeger Reyers, Ingrid Rollema, Pietertje van Splunter, Mekhlla Harrison, Thom Vink en Jessy Rahman.
De tentoonstelling is samengesteld door Ronny Delrue i.s.m. de kunstenaars.

Quartair Contemporary Art Initiatives aan de Toussaintkade 55 is gevestigd in de voormalige 'Haagsche Broodfabriek'. Quartair fungeert als een platform voor artistieke presentatie, samenwerking en debat. Quartair initieert en ondersteunt tentoonstellingen, kunstprojecten en uitwisselingen met kunstenaars en andere kunstinstellingen in binnen- en buitenland. 


Adres: Quartair Contemporary Art Initiatives
Toussaintkade 55 - Den Haag 
Website: https://www.quartair.nl/

Openingtijden: Vrijdag 1 t/m 24 maart  
Vrijdag t/m zondag van 13 tot 17.30 uur en op afspraak

Hoogtij:  Vrijdag 8 maart van 19 tot 23 uur.
Lezing: door Ronny Delrue Woensdag 20 maart 20 uur


Noot voor de redactie: Voor meer informatie over de tentoonstelling, de kunstenaars en het programma, kunt u contact opnemen met Quartair via: info@quartair.nl of 06 49767792
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